ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА
Общество с ограниченной ответственностью «Красноярская рециклинговая компания» признано региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Красноярской левобережной технологической зоны, оказывает весь спектр услуг, связанных с обращением твердых коммунальных отходов, в том числе накопление, сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение.  Статус регионального оператора присвоен «Красноярской рециклинговой компании» на основании конкурсного отбора проведенного министерством экологии и рационального природопользования. Коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Красноярской левобережной технологической зоны будет предоставляться потребителям с 01.01.2019г.
Красноярская левобережная технологическая зона Красноярского края включает в себя г. Красноярск (левый берег), Емельяновский район, пгт. Кедровый, Сухобузимский район, Большемуртинский район.

Договор, содержащий положения о предоставлении коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, может быть заключен с региональным оператором в письменной форме или путем совершения конклюдентных действий.

Срок действия настоящей оферты ограничен сроком присвоения статуса регионального оператора и составляет 10 лет.

Настоящий документ представляет собой официальное предложение Общество с ограниченной ответственностью «Красноярская рециклинговая компания», заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на условиях, изложенных в типовой форме договора.

Для заключения в письменной форме договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами уполномоченное лицо подает региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы, по месту его нахождения, по почте или иным согласованным с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами способом:

- подписанное уполномоченным лицом заявление о заключении договора в 2 экземплярах, содержащее следующие документы и информацию:
Для собственников частного домовладения (жилого дома), квартиры в непосредственном управлении и т.п. 
• Копия паспорта (документа, удостоверяющего личность собственника) домовладения (жилого дома), квартиры в непосредственном управлении, с указанием регистрации по месту жительства, контактный телефон

• Информация о лицах, постоянно и временно проживающих в домовладении (жилом доме) – копии документов, удостоверяющих личность

• Свидетельство о государственной регистрации права или выписка из ЕГРП

• Информация в графическом виде о размещении мест накопления твердых коммунальных отходов и подъездных путей к ним (за исключением жилых домов) 

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей собственников нежилых помещений
• Копия свидетельства о государственной регистрации, контактный телефон; для ИП - копию документа, удостоверяющего личность

• Выписка из ЕГРЮЛ

• Копия свидетельства на право собственности помещения или копия договора аренды

• Список (количество) лиц, постоянно и временно использующих помещения

• Информация в графическом виде о размещении мест накопления твердых коммунальных отходов и подъездных путей к ним 

• 2 фотографии контейнерной площадки (вид с боковой и передней стороны) по необходимости

• Если действует представитель, необходимо представить доверенность (заверенную копию) на уполномоченное лицо, имеющее право подписи и представления интересов Потребителя, с приложением копии документа, удостоверяющего личность представителя.
В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением правительства Российской Федерации № 1156 от 12.11.2016 (далее – Правила), с «01» января 2019 года обращение с твердыми коммунальными отходами на территории технологической зоны обеспечивается региональными операторами на основании договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных с потребителями.
В соответствии с п. 4 ст. 24.7 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключать договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации

 предусмотрено вступление в действие поправок КоАП РФ по установлению административной ответственности за отказ собственников отходов от заключения договора с региональным оператором. Размер штрафных санкций, предусмотренный законопроектом, составит: на должностных лиц - от 30 тысяч до 40 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей
С учетом изложенного, и в соответствии с п. 2 ст. 437 ГК РФ, предлагаем  заключить с ООО «КРК» договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Так же направляем проект типового договора, утвержденного постановлением правительства РФ № 1156 от 12.11.2016.

 

Реквизиты ООО «КРК»:
Общество с ограниченной ответственностью «Красноярская рециклинговая компания» 
(сокращенное наименование: ООО «КРК»)
Юридический адрес: 660018, г. Красноярск, ул. Куйбышева, 93 помещение 124

Почтовый адрес: 660018, г. Красноярск, ул. Куйбышева, 93, помещение 124
Адрес сайта:
www.кашалот24.рф    

http://kras-tko.ru/
ИНН/КПП   2461223108/246001001
ОГРН 1132468043949
Банковские реквизиты:

Счет № 40702810400000002259 в АО «Банк Финсервис»

корр. счет № 30101810545250000079 в ГУ Банка России по ЦФО, БИК 044525079
Приложение: Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональным оператором ООО «Красноярская рециклинговая компания»
